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 .ديسیمناسب بنو كلمة ایعدد  ،یخال یدر جاها 2
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 های زیر را به دست آورید. عبارتحاصل  5

                              −9 − (+4) = 

        ((−3) + 8) × (−6) =   
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                     را بنویسيد. زیرام الگوی  𝒏 عدد بعدی و جمله ی دو 6

, 1                         ام 𝒏 جمله ی =                                                        4 , 7 , 10 , . ..  ,   
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 عبارتهای جبری زیر را ساده كنيد.
                                    3𝑎 + 5𝑏 + 4𝑎 = 

     12 − 4𝑥 + 8𝑥 + 7 = 

1/25 
 

 

 

𝒙مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای  8 = 𝒚و 3 =  دست آورید.                 به 1

=5y-2x 
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                        را حل كنيد.          مقابل  های معادله 9
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 ؟ تومان درست كرد 400تومانی به چند حالت ميتوان  100و   50با سکه های  10
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نفر دانش آموز دارد.  30کلاسی  11
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  دانش آموزان فوتبال و  

1
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 بازی میکنند و بقیه تماشاگرند.والیبال 

 الف( چه کسری از دانش آموزان تماشاگرند؟

 5/1 ب( چند نفر از دانش آموزان فوتبال و چند نفر والیبال بازی میکنند؟

درجه از دمای هوای تبریز گرمتر است. دمای  10دمای هوای تهران  و درجه زیر صفر  3دمای هوای تبریز  12

                                                                                     هوای تهران چند درجه است؟
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 روی یک خط قرار دارند. Cو  Bو A در شکل مقابل نقاط  13

 نام ببرید. نیم خطو دو  خط پارهالف( دو 
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     ج( چند نیم خط وجود دارد؟ 
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                                             رابنویسيد. 10عدد  یشمارنده ها 14

         10 ی: شمارنده ها                                                                                               
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 .به دست آوریدها را  .م آنمرا به روش درختی تجزیه كنيد. و سپس ب .  60و  90  هایعدد 15
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 رسم كنيد.    dرا نسبت به خط   Aشکلی قرینه  16
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 در هر مورد چه تبدیلی انجام شده است؟ ) انتقال یا تقارن محوری یا دوران( 17
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